



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL 34/2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ – Unifesspa, no uso de suas atribuições, em conformidade com a Lei nº 12.824, de 05 de junho de 2013, publicada no Diário Oficial da União, de 06 de junho de 2013 e do Decreto Presidencial de 15 de setembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União nº 179, de 16 de setembro de 2016, seção 02, pg. 01, torna Pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 34** de 14 de março de 2018, publicado no Diário Oficial da União em 19 de março de 2018, seção 03, página 62, conforme a seguir:

- 1. No quadro nº 01 do Edital nº 34, de 14 de março de 2018-Unifesspa (Unidades Acadêmicas, Tema, nº de vagas, período de inscrição, Requisitos para Assistente A), referente ao tema: Banco de Dados e Programação Web (Tema 01), em seus requisitos para assistente A:**

Onde se lê: Mestrado em Sistemas de Informação ou Ciência da Computação ou Engenharia da Computação com Graduação em Sistemas de Informação ou Ciência da Computação ou Engenharia da Computação.

Leia-se: Mestrado em Sistemas de Informação ou Ciência da Computação ou Engenharia da Computação ou Engenharia Elétrica ou afins, com graduação em Sistemas de Informação ou Ciência da Computação ou Engenharia da Computação.

MAURÍLIO DE ABREU MONTEIRO
Reitor da Unifesspa